

„Tak je psáno v Písmu: Kristus bude trpět a třetího dne vstane z mrtvých. V jeho jménu se bude zvěstovat pokání na odpuštění hříchů všem národům.“ *(Lukášovo evangelium 24,46-47)*

Milé sestry a vážení bratři,

srdečně vás pozdravujeme v předvelikonoční – postní době; již brzy začne Květnou nedělí svatý velikonoční týden. Velikonoce jsou nejvýznamnější křesťanské svátky, kdy si připomínáme zavrcholení Ježíšova působení a díla, jeho zatčení, utrpení a krutou smrt na kříži (Velký pátek). Pán Ježíš však nezůstal ve tmě hrobu, ve smrti, Bůh jej třetího dne vzkřísil. V Kristově vzkříšení máme i my věřící lidé naději na vzkříšení po své tělesné smrti.

„Ale někdo řekne: „Jak vstanou mrtví? V jakém těle přijdou?“ Jaká pošetilost! To, co zaséváš, nebude oživeno, jestliže neumře. Tak je to i se zmrtvýchvstáním. Co je zaseto jako pomíjitelné, vstává jako nepomíjitelné. Co je zaseto v poníženosti, vstává v slávě. Co je zaseto v slabosti, vstává v moci. Zasévá se tělo přirozené, vstává tělo duchovní. Je-li tělo přirozené, je i tělo duchovní“

(1.list Korintským 15,36-44).

Zveme vás na tato **velikonoční shromáždění**:

Květná neděle 20. 3. 2016 od 9,15 hod.- bohoslužby (můžete přinést větvičky kočíček nebo květiny)

Zelený čtvrtek 24. 3. od 15 hod. – bohoslužby v Domově pro seniory Sulická

Velký pátek 25. 3. od 17 hod. – pašije (utrpení Ježíše Krista podle Bible)

Hod Boží velikonoční 27. 3. od 9,15 hod. a také večer od 19 hod.- radostné bohoslužby na vzkříšení

Také připomínáme pravidelné aktivity naší náboženské obce:

neděle v 9,15 hod. bohoslužby, večerní bohoslužby – každou poslední neděli v měsíci v 19 hod., biblické hodiny – každou středu od 16,30 hod., scházíme se s dětmi a mladými, vyučujeme Biblické příběhy ve školách. Konáme návštěvy v Domově pro seniory Sulická, v nemocnicích i v domácnostech. Kdybyste měli o návštěvu zájem vy nebo někdo z vašich blízkých, dejte nám vědět. Nabízíme rozhovor, modlitby, čtení z Bible, zpěv i konkrétní pomoc – nákup, vyzvednutí léků, doprovod k lékaři apod.

Jako vždy přikládáme složenku na církevní daň, která činí na 1 dospělého člena 400,- Kč na rok. Děkujeme vám za příspěvky, kterými podporujete svou náboženskou obec.

Přejeme vám pokojné postní dny a požehnané velikonoční svátky.

Za náboženskou obec Církve československé husitské v Praze 4 Krči

Mgr. Jindřiška Buttová, farářka (mobil: 606 832 443)

a Dana Kalivodová, pastorační asistentka (mobil: 603 559 335).

mailová adresa: **jindriska.buttova@centrum.cz**

Adresa: CČSH, ul. Dolnokrčská 1908/1, 140 00 Praha 4 Krč

Aktuální informace naleznete na našich webových stránkách:

<http://nokrc.xf.cz>